



Социальные выплаты
пригодились – стр. 2

Выборы депутатов
сельских Дум назначены – стр. 3

Заготовка кормов



На заготовке сенажа трудится один из опытных механизаторов СПК «Емуртлинский» Василий Андриянов.

Аграрии отправляют на хранение сено и сенаж

По данным комитета по развитию АПК Упоровского района, на 23 июня растениеводческими хозяйствами планы по заготовке сена и сенажа выполнены на 43 и 19 процентов соответственно. Предприятия и крестьянско-фермерские хозяйства уже запасли сена 2 965 тонн.

План по заготовке грубых кормов в целом по району составляет 6 880 тонн, при этом на долю КФХ приходится 1 200. Благодаря дождям весной и в начале лета травы выросли мощные, поэтому уже в июне фермеры запасли сено на зимний стойловый период в полном объеме.

Среди предприятий лучший показатель у механизаторов ЗАО «Нива-Агро». Заготовленные 1 003

тонны составляют 56 процентов от плана.

Перед дождями остановили косовицу емуртлинцы. Механизаторы набрали высокий темп прессования. В сутки с полей удаётся вывозить до 150 тонн.

Ещё больше сил и времени потребуется на заготовку качественного сенажа для дойного поголовья. Всего необходимо 44 500 тонн. Самый большой план по основному корму в СПК «Емуртлинский» – 14 500 тонн. На текущую дату здесь собрали и законсервировали 4 381 тонну. Для того, чтобы завершить первый укос люцерны и клевера, потребуется два погожих дня. По словам заместителя председателя кооператива по растениеводству Юрия Лузина, вегетация трав началась рань-

ше, поэтому и заготовить удалось больше, чем в прошлом году на текущую дату.

Хорошо потрудились на сенаже и в ингалинском ООО «МСК». Здесь отправили на хранение – 3 673 тонны, что составляет почти половину планового объёма. По словам агронома предприятия Алексея Липихина, ещё на прошлой неделе аграрии завершили первый укос люцерны. На работах были задействованы два комбайна и семь тракторов – на отвозке.

Полевые работы в самом разгаре. И хотя на предстоящую неделю синоптики прогнозируют дождь, у аграриев ещё будет время обеспечить отрасль животноводства высококачественными кормами.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.



Безопасность людей обеспечена

По информации председателя территориальной избирательной комиссии Виктора Заусайлова, все 39 избирательных участков района заранее подготовились к голосованию по поправкам в Конституцию РФ с соблюдением всех требований.

Напомним, что президентом России определён единый день голосования – 1 июля. Во избежание большого скопления людей все участки работают с 25 июня. Решением территориальной комиссии Упоровского района № 83 от 19 июня были утверждены их графики работы в период с 25 по 30 июня 2020 года.

Накануне члены участковых комиссий распространили среди жителей района более 10 000 буклетов «Поправки к Конституции: почему это важно», а также приглашения прийти на свои участки для ознакомления со списком и принять участие в процедуре голосования.

Для сохранения здоровья голосующих полностью выполнены требования Роспотребнадзора. Все участки снабжены дезинфицирующими растворами для обработки помещений, средствами индивидуальной защиты. У входа-выхода разложены пропитанные дезсредствами коврики.

Как сообщила председатель Суерской участковой избирательной комиссии № 2431 Надежда Широкова, комиссия начала свою работу с 16 июня.

В её составе восемь человек. На участке организовано специальное помещение для голосования людей с повышенной температурой. Предусмотрены отдельные вход и выход. Все участники голосования проходят термометрию, получают одноразовые перчатки и маски, обрабатывают руки средством

дезинфекции. В обязательном порядке соблюдается социальная дистанция, в этом помогает специальная разметка на полу. Маломобильные граждане, пенсионеры категории 65+ голосуют на дому. В избирательной комиссии для этого заранее были организованы приём и обработка звонков и заявлений от жителей о голосовании вне помещения. Членами комиссии сформированы графики выездов к таким гражданам. По словам Надежды Николаевны, нынешнее голосование многим отличается от предыдущих. Самое главное, что его срок увеличился от одного дня до недели. Больше стало и людей, пожелавших проголосовать на дому.

Об обеспечении пожарной безопасности проинформировал начальник отделения надзорной деятельности по Упоровскому муниципальному району МЧС России по Тюменской области Александр Василюнец.

«Сотрудники отделения 22 июня завершили профилактические обследования избирательных участков, расположенных в зданиях учреждений социальной сферы и сельхозпредприятий. Проверено общее состояние обязательных требований пожарной безопасности. При этом особое внимание уделено работоспособности систем автоматической пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, источникам наружного пожарного водоснабжения, путям эвакуации и беспрепятственного подъезда пожарной техники, первичным средствам пожаротушения, электрооборудованию и системе энергоснабжения. Нарушений Правил пожарной безопасности не выявлено», – сказал Александр Михайлович.

К печати подготовила
Марина МЕДВЕДЕВА.

В штабе подскажут

Начал работу штаб по наблюдению за проведением общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ Общественной палаты Тюменской области.

Каждый желающий может позвонить в штаб по номеру: 8 (3452) 39-01-07, задать интересующий вопрос на тему поправок в Конституцию и получить исчерпывающую информацию от компетентного специалиста. Телефонная линия является многоканальной, звонки автоматически поступают свободному специалисту, поэтому ни один вопрос не останется без ответа.

Штаб будет вести работу по консультированию граждан как до всенародного голосования, так и в день его проведения 1 июля. Общественная палата Тюменской области.

Фотофакт



Липихинцы возложили цветы к обелиску.

Упоровцы помнят своих героев

Жители сельских поселений района приняли участие во всероссийских акциях: «Свеча памяти», «Вахта памяти», «Мирное время». В Упорово волонтеры ЦРМП выложили из горящих свечей возле памятника погибшим число 75 в знак юбилея Победы. На электронном табло, установленном здесь же работниками районного Дома культуры, высвечивался список наших земляков, отдавших жизни в 1941–1945 годах. К подножию памятника героям поставили зажжённые свечи члены президиума районного совета ветеранов. В Липихе, Коркино и других сёлах в числе активных была местная молодёжь, курсанты СГ ДПВС. Они составили перед списками погибших слово «ПОМНИМ».

22 июня выпускники школ района участвовали в патриотической акции «Сад Памяти». Тем самым они увековечили имена павших за свободу Родины. А воспитанники детских садов в акции «Мирное время» изготовили из подручных материалов голубя – символ мира.

Акции, посвящённые Дню памяти и скорби, стартовали 21-го и продолжились 22 июня.

Лидия АЛЕКСАНДРОВА.

Обсуждаем поправки в Конституцию

Историю нельзя переделать



Дополнения в Конституцию о защите исторической правды комментирует ветеран труда из Упорово Николай БУЗУНОВ:

– В последнее время мы всё чаще слышим о попытках передела мира. То и дело отдельные государства посягают на территорию нашей страны.

Находятся и такие люди, которые умышленно умаляют значение подвига наших соотечественников в Великой Отечественной войне, порочат честь и добрую память защитников Родины. Этого допустить никак нельзя.

Обновлённая Конституция как раз защищает историческую правду. А правда вся в том, что наша история основана на героизме граждан, переделать её нельзя.

1 июля я буду голосовать за внесённые поправки, так как дополнения к Основному закону утверждают честную историю и нашу независимость.

Оставайтесь с нами

Дорогие читатели! Во всех отделениях почтовой связи продолжается подписка на второе полугодие 2020 года на районную газету.

В «районке» все статьи о знакомых



Николай ИВАНОВ из Упорово выписывает «Знамя правды» много лет подряд.

Он признаётся, что читает газету от корки до корки. Сначала смотрит первую страницу. Здесь обозначены памятные даты, профессиональные праздники, рассказывается о важных достижениях в жизни Упоровского района. «Только после этого я открываю последнюю страницу с рекламой, объявлениями и поздравлениями. Всегда интересно знать, сколько кто посеял и собрал зерна. Хотя я не работал в сельском хозяйстве, но нас кормит земля, мы должны интересоваться нашей экономикой. Авторы часто пишут о знакомых мне людях. Пожелание редакции одно – продолжать в том же духе, на позитивной волне», – сказал Николай Фёдорович.

Благодарим

Помощь лишней не бывает

По информации начальника Отдела социальной защиты населения Упоровского района Любови Зоммер, произведены выплаты в размере двух тысяч рублей определённым категориям граждан, соблюдающим режим самоизоляции.

Все граждане старше 65 лет, а также взрослые и дети, имеющие хронические заболевания, указанные в приложении к постановлению правительства Тюменской области от 17.03.2020 г. № 120-п «О введении режима повышенной готовности», дважды получили материальную поддержку по 2 тысячи рублей. Всего денежные средства получили 3 650 жителей Упоровского района. Общая сумма выплат составила 14,5 миллиона рублей.

Свою благодарность за оказанную помощь выражает ветеран труда из Упорово Евстолия Стрепетилова. «Наше государство проявляет постоянную заботу о своих гражданах. Особым вниманием окружены пенсионеры. Выплаты людям старше 65 лет, находящимся на самоизоляции, хотя и небольшие, но два раза по 2 тысячи рублей – это уже неплохо. Кто-то потратил их на лекарства, кто-то – на продукты, кто-то – на оплату коммунальных услуг. В любом случае эти дополнительные средства помогли каждому пенсионеру. Помощь была и неожиданной, и приятной. Мы ещё раз убедились, что наша жизнь и здоровье небезразличны правительству», – сказала Евстолия Нестеровна.

Лидия СОСНИНА. Фото из архива редакции.



Евстолии Стрепетиловой выплаты тоже пригодились.

Память

Любимых учителей не забывают

Они, как правило,
уходят, не прощаясь,
Не прошептав
своих последних слов.
Возможно,
в дальний путь не собираясь,
В ту дальнюю дорожку
грёз и снов.
Пусть они не с нами,
мы их любим,
И вспоминаем радостные дни.
И наше сердце
никогда их не забудет,
Как будто
где-то рядышком они.



Любовь Шестакова была наставником для сотен мальчишек и девочек.

21 июня на 76 году жизни ушла из жизни после несчастного случая Любовь Иосифовна Шестакова – наша любимая учительница русского языка и литературы, наш директор, наша соседка.

Все, кто когда-либо общался с этой женщиной, навсегда запомнят её доброту, мягкий голос и безмерное внимание к каждому, кто встречался на её жизненном пути.

После окончания Тюменского пединститута молодая учительница была распределена в Суерскую среднюю школу. Сначала преподавала русский язык и литературу. Потом была назначена завучем, проработав в этой должности 22 года. В 1985-м её переводят заместителем дирек-

тора по учебно-воспитательной работе в Тютринскую вспомогательную школу-интернат, а с 1992-го и до ухода на заслуженный отдых она – директор этой школы.

Любовь Иосифовна – замечательный педагог. Она вкладывала в нас душу, прививала любовь к могучему русскому языку, литературе и чтению. За сорок лет педагогической деятельности стала наставником для сотен мальчишек и девочек, которые до сих пор любят и

помнят свою учительницу. Она не только давала уроки, но и вела в школе драмкружок, проводила занимательные классные часы, политинформации, викторины, конкурсы чтецов, ходила с учащимися на ферму и предприятия с концертами, летом работала в трудовом лагере.

Ученики запомнят её миниатюрной, элегантно одетой, очень спокойной и доброжелательной. Коллеги – как строгого и справедливого директора. Какие бы ни возникали трудности на работе, она всегда сохраняла спокойствие, проявляла выдержку – никогда не позволяла себе повышать голос. К каждому сотруднику и учащемуся находила индивидуальный подход, умела сгладить острые углы, выслушать, дать совет, подбодрить. Многие ученики пошли по её стопам, став хорошими педагогами, достойными людьми.

Любовь Иосифовна была награждена многочисленными дипломами, грамотами, благодарственными письмами. Но самой главной благодарностью для неё были любовь и признательность её учеников и коллег.

Бывшие ученики, коллеги по работе, соседи, жители с. Суерки.

Из почты редакции

О чём писала «Знамянка» в годы войны

Газета «Знамя правды» всегда оперативно рассказывала о самых важных событиях, происходящих в стране и районе.

В выпуске № 47 от 5 июня 1943 года в заметке А. Буровой «Десять тысяч рублей – подписка на займ Лукерья Фадеевны Онохиной» говорится: «Вчера в 6 часов вечера по местному времени радио разнесло весть о Втором Военном Займе. Это сообщение застало Лукерью Фадеевну, погружённую в работу на колхозном огороде сельхозартели «Имени 18 партсъезда». После сообщения постановления Совнаркома СССР о выпуске Второго Государственного Военного Займа в контору колхоза пришли колхозники. Открылся митинг. Особенно сильно прозвучали слова Лукерьи Фадеевны: «Фашисты – самые настоящие звери. Они не щадят

ни женщин, ни детей. Будем уничтожать этих зверей. Я ничего не пожалю – ни средств, ни сил для этой борьбы. Я подписываюсь на 10 000 рублей и вношу полностью наличными. Призываю вас, мои товарищи, подписываться на заём. Будем бить врага всем, чем можем!». В конце митинга подписалось 17 человек на общую сумму 23 000 рублей. Товарищи колхозники! Достоинно откликнемся на призыв патриотки Лукерьи Фадеевны и подпишемся все как один на Второй Военный Заём.

В заметке М. Фоломеевой «Домохозяйки – активные подписчики» сказано: «После того, как по радио было сообщено постановление правительства о выпуске Второго Военного Займа, началась подписка на новый заём среди домохозяек села Упорово. Первые фамилии в подписном листе стоят актив-

сток-домохозяек: М. Синявиной и Е. Галякиной, которые подписались на 500 рублей каждая и сразу внесли наличными полную сумму подписки. В 8 часов утра 5 июня в помещении сельсовета собрался митинг домохозяек, посвящённый выпуску Второго Военного Займа. После митинга подписалось 27 человек на общую сумму 19 000 рублей, которые были полностью внесены наличными».

В заметке «Контрольные цифры перевыполнены» сообщается: «К 10 часам утра 5 июня подписка по Ингалинскому сельсовету достигла 100 000 рублей или 125 процентов контрольной суммы. Сумма подписки колхозников Пантелеевского сельсовета достигла 114 000 рублей, или 133 процента к контрольной сумме».

Светлана ИВАНОВА, заведующий сектором по делам архивов.